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 نماذج الامتحان التقويمي الأول 
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عشر علمي ثانيالصف ال  

 بنود الاختبار 

 ( 5 – 1 ) + ( 5 – 2 ) + ( 5 – 3 ) + ( 5 – 4 ) 

 
 

4202 – 2023  



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               1                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  ذا كانت العبارة خاطئة إ   b     ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ    a    ظلل     - 1

𝑦إذا كانت:                 = 4𝑥−2   فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 4𝑥 

∫                                         :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 √𝑐𝑜𝑡 𝑥
3

 𝑐𝑠𝑐2𝑥 𝑑𝑥 =     

                  −
3

4
 √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)34

+ 𝐶       3 √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)43
+ 𝐶                   

                               −
3

4
 √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)43

+ 𝐶                               
3

4
 √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)43

+ 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      المقال: أسئلة  ثانيا:

𝐹(𝑥)أثبت أن:   : السؤال الأول =
𝑥3+1

𝑥2  :هي مشتقة عكسية للدالة  f(𝑥) = 1 −
2

𝑥3 

    

                                                                                                                                       

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a a a b 

 d  c 

 b  a 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 السؤال الثاني:   

𝑥2)∫أوجد:                                                  − 2𝑥) (𝑥3 − 3𝑥2 + 4)5 𝑑𝑥     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               2                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الدراسي الثاني                                                                    الصف:الفصل   

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ   a    ظلل    - 1

  ∫ 𝑠𝑒𝑐2 𝑥 𝑑 𝑥 = 𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 𝐶 

𝑦إذا كانت      :الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحةظلل رمز  - 2 = 𝑒−5𝑥  ،  فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي:                                                                                  

          5 𝑒−5𝑥                  −5 𝑒−5𝑥                    −𝑒−5𝑥                   𝑒−5𝑥 

   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                أوجد:                 :  السؤال الأول 
𝑥2+5𝑥+4

𝑥+1
 𝑑𝑥 

                       

                                                                                                                                     

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 d  c  b  a 

a b 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 السؤال الثاني:   

𝑥2)∫                          أوجد:                              − 1)√𝑥3 − 3𝑥 + 5 𝑑𝑥     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               3                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                                                    الفصل الدراسي الثاني                    

 اسم الطالب:                  درجات (         8)                                                          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝑦إذا كانت:    = 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 − 𝑥    فإن𝑦′ = 𝑙𝑛 𝑥 

∫                                                :  ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2
𝑥−1

√𝑥−1
𝑑𝑥 =  

       
3

2
(𝑥 − 1)

2

3 + 𝐶            
2

3
(𝑥 − 1)

2

3 + 𝐶             
2

3
(𝑥 − 1)

3

2 + 𝐶             
1

3
(𝑥 − 1)

2

3 + 𝐶                           

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

          ثانيا: أسئلة المقال: 

 :  السؤال الأول   

∫                                                             أوجد  𝑥3 cos(𝑥4  + 5 )   𝑑𝑥 

 

                                                                                                                             

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d       c  b  a 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                                      :     أوجد 
( 

1

𝑥
 + 4)5

  𝑥2    𝑑𝑥                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               4                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

∫ 𝑐𝑠𝑐2 𝑥 𝑑 𝑥 = 𝑐𝑜𝑡 𝑥 + 𝐶   

𝑦إذا كانت    :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 = 𝑙𝑛 ( 
10

𝑥
فإن      ( 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي:   

               
10

𝑥
                                −

10

𝑥
                               

1

𝑥
                        −

1

𝑥
    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا: أسئلة المقال:       

∫ :                                                               أوجد   :  السؤال الأول 
𝑥+1

√𝑥
3

+1
 𝑑𝑥 

 

 

  

 

 

 

                                                                                                                                       

                 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 السؤال الثاني:   

 

∫                                                       أوجد:
𝟓

√𝒙  (√𝒙+𝟐)𝟑    𝑑𝑥     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               5                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:الفصل الدراسي الثاني                                                                      

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a     ظلل    - 1

( 𝐹′(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐2 𝑥    ,   𝐹 (
𝜋

4
) = −1 )  ⇒  𝐹(𝑥) = tan 𝑥 + 2 

∫                                                                    :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2
𝑥

√𝑥+1
= 

         
2

3
 √(𝑥 + 1)3 −

1

2
√𝑥 + 1 + 𝐶                  

3

2
 √(𝑥 + 1)3 − 2√𝑥 + 1 + 𝐶  

2

3
 √(𝑥 + 1)3 + 2√𝑥 + 1 + 𝐶                                   

2

3
 √(𝑥 + 1)3 − 2√𝑥 + 1 + 𝐶    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا: أسئلة المقال:       

𝐹(3)إذا كان:  :  السؤال الأول  = 2   ,   𝐹(𝑥) = ∫(2𝑥 − 3)𝑑𝑥      فأوجد𝐹(𝑥) 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

b 

c d 

a 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                                                       أوجد  tan 𝑥  𝑑𝑥      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               6                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

𝑓إذا كانت:   ′(𝑥) =
1

𝑥2 + 𝑥  𝑓(2) = 𝑓(𝑥)فإن:  1 = −
1

𝑥
+

1

2
𝑥2 +

1

2
 

∫                                              :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2
𝑠𝑖𝑛 (4𝑥)

𝑐𝑜𝑠5(4𝑥)
  𝑑𝑥 =  

                 
1

16
𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶                                  −

1

16
𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶     

                                   𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶                                      −𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

         ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                                  :أوجد  :  السؤال الأول 
1

𝑥2  𝑒
1

𝑥 𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

c 

a b 

d 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

                                                                                                                                               السؤال الثاني:  

∫                                                             أوجد 𝑥 (𝑥 + 1)5  𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               7                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الثاني                                                                    الصف:الفصل الدراسي   

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝐹(𝑥) = 𝑥−3  :هي مشتقة عكسية للدالة𝑓(𝑥) = −3𝑥−4 

∫  :                                                     الصحيحةظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2
𝑒𝑥

𝑒𝑥−4
 𝑑𝑥 =       

           𝑙𝑛|𝑒𝑥 − 4| + 𝐶   −
1

2
(𝑒𝑥 − 4) + 𝐶 

           
1

2
𝑙𝑛|𝑒𝑥 − 4| + 𝐶                                          −𝑙𝑛|𝑒𝑥 − 4| + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

          ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                      :     أوجد    :  السؤال الأول  √4𝑥 − 5  𝑑𝑥         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                              

 

 

 

 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

a b 

 a  b 

 c  d 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان

∫                                                             أوجد 𝑐𝑠𝑐5𝑥 cot 𝑥   𝑑𝑥       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               8                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   : كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل ذاإ   a   ظلل     - 1

                                                                  ∫ 𝑥 (𝑥2 − 1)10 𝑑𝑥 =
1

18
(𝑥2 − 1)9 + 𝐶 

 2 - ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:     

∫ √𝑥 (2 +  𝑥2)𝑑𝑥 =                                                                                     

              
3

4
𝑥

3

2 +
7

2
𝑥

7

2 + 𝐶          
4

3
𝑥

3

2 +
2

7
𝑥

7

2 + 𝐶 

              
4

3
𝑥

3

2 +
7

2
𝑥

7

2 + 𝐶                                                     
1

3
𝑥

3

2 +
7

2
𝑥

7

2 + 𝐶  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا: أسئلة المقال:       

𝑥2)∫                                                               أوجد  :  السؤال الأول  − 2)𝑒𝑥3−6𝑥  𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 a  b 

 c  d 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان

∫                                                                أوجد 𝑥 𝑠𝑒𝑐2 (𝑥2 + 2)  𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               9                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

∫
1

𝑥2
 𝑑𝑥 =

1

𝑥
+ 𝐶 

 2 - ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:      

∫
𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥

2
 𝑑𝑥 = 

𝑒𝑥+𝑒−𝑥

2
+ 𝐶              

𝑒𝑥− 𝑒−𝑥

2
+ 𝐶                 

𝑒2𝑥−𝑒−2𝑥

2
+ 𝐶              

𝑒−𝑥−𝑒𝑥

2
+ 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا: أسئلة المقال:       

3)∫                                            أوجد    : السؤال الأول + sin 2𝑥)5 cos 2𝑥   𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

a b 

 d  c  b  a 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان

∫                                                                أوجد    𝑥3 √𝑥2 − 2  𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

              م   2024/   2023للعام الدراسي                                10                        للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

( 𝐹′(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥    ,   𝐹(𝜋) = 1 )  ⇒  𝐹(𝑥) = sin 𝑥  + cos 𝑥   

∫                                              :مز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحةظلل ر  - 2
2𝑥+3

√𝑥
 𝑑𝑥 = 

               
1

3
𝑥

3

2 + 6𝑥
1

2 + 𝐶       
3

4
𝑥

3

2 +
3

2
𝑥

1

2 + 𝐶 

              
4

3
𝑥

3

2 +
1

6
𝑥

1

2 + 𝐶                                         
4

3
𝑥

3

2 + 6𝑥
1

2 + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا: أسئلة المقال:       

∫                                                              أوجد  :  السؤال الأول 
2

3𝑥+1
 𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 a  b 

 c  d 



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان

∫                                                                أوجد 𝑥 (2𝑥 − 1)3  𝑑𝑥 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


